

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS

A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Róbert Károly körút 70-74.) (korábbi nevén: EST MEDIA Vagyonkezelő Nyilvánosan Működő Részvénytársaság; a továbbiakban: Kibocsátó), a Magyar Nemzeti Bank H-PJ-III-B-16/2020. számú határozata II. pontjában foglalt kötelezés alapján, az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt befektetőket.

A Kibocsátó ezúton is jelzi, hogy a Magyar Nemzeti Bank határozatában foglaltakkal nem ért egyet, és azt megalapozatlannak tartja.

A Kibocsátó 2019.07.30. napján üzletrész adásvételi szerződést írt alá a Deltagroup Holding Zrt-vel (1134 Budapest, Róbert Károly körút 70-74., Cg. 01-10-048473), a Delta Systems Kft. (1134 Budapest, Róbert Károly körút 70-74., Cg. 01-09-882938) megvásárlásáról. A vonatkozó szerződés akként rendelkezett, hogy a Deltagroup Holding Zrt. a GINOP-1.2.1-15.2015.00791 számú („A Delta Systems Kft. termelési kapacitásainak bővítése” megnevezésű) támogatási szerződésben meghatározott tárgyi eszközöket, az ezekhez kapcsolódó tevékenység mérlegtételeit ki kívánja vonni a Delta Systems Kft-ből. A kivonásra sor kerülhet adásvétel, apport, az Deltagroup Holding Zrt-ből való cégjogi kiválás, vagy egyéb jogcímen is. A Kibocsátó a szerződés aláírásával hozzájárult az ezzel kapcsolatos költségek Delta Systems Kft-ra való terheléséhez, a vonatkozó szerződések megkötéséhez, függetlenül ezen eszközök értékétől, illetve a vonatkozó szerződés szerinti ellenértéktől. A szerződés értelmében, amennyiben ezen kivonásra nem kerül sor a zárási időpontig, úgy a Deltagroup Holding Zrt. és a Delta Systems Kft. a kivonás megtörténtét követő egy (1) hónapon belül elszámolnak egymással a kivonással érintett tevékenység eredményével, amely a Deltagroup Holding Zrt-t illeti. Felek rögzítették, hogy ezen elszámolás nem érinti a Szerződés szerinti vételárat.

A Kibocsátó a Magyar Nemzeti Bank általi kötelezésen felül rögzíti továbbá, hogy a fenti rendelkezést a szerződő felek 2019.12.04-én hatályon kívül helyezték, így azt a végső szerződés nem tartalmazta. A módosított szerződés szerint a Delta Systems Kft. tranzakció zárására sor került.